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ПЕРЕДМОВА 
 

Освітня програма розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 
206 «Садово-паркове господарство» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
затверджено та введено в дію наказом МОН України від 24.04.2019 р. № 559, з урахуванням 
змін, затверджених наказами МОН України від 28.05.2021 р. № 593 і від 13.06.24 р. № 842; 
Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. 
№ 1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», Постанови Кабінету Міністрів 
України від 30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої 
діяльності закладів освіти» (в редакції Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 
2021 р. № 365), Постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266 «Про 
затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 
здобувачів вищої освіти». 

 
Розроблено проєктною групою у складі: 
Гарант освітньої програми (керівник проектної групи) – Соколов Сергій 

Олександрович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри садово-паркового 
господарства та екології ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

Члени проєктної групи: 
1. Шевченко Анатолій Михайлович, доктор сільськогосподарських наук, професор 

кафедри садово-паркового господарства та екології ДЗ «Луганський національний 
університет імені Тараса Шевченка». 

2. Кравець Ірина Станіславівна, кандидат сільськогосподарських наук, завідувачка 
кафедри садово-паркового господарства, ДЗ «Луганський національний університет 
імені Тараса Шевченка». 

3. Вейс Анастасія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, денної 
форми навчання, за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство. 

4. Чипенко Віктор, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, денної 
форми навчання, за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство. 

 
Програму обговорено на засіданні кафедри садово-паркового господарства та екології, 

протокол від 14 квітня 2025 р. № 11. 
 
Програму схвалено на засіданні вченої ради навчально-наукового інституту 

природничих і аграрних наук, протокол від 15 квітня 2025 р. № 8.  
 
Відомості про рецензентів – зовнішніх стейкхолдерів:  
1. Красовський Володимир, кандидат біологічних наук, старший науковий 

співробітник, член Всеукраїнської екологічної Ліги, директор Хорольського ботанічного саду. 
2. Устименко Олексій, в. о. директора Дослідної станції лікарських рослин Інституту 

агроекології і природокористування НААН, кандидат сільськогосподарських наук. 
3. Подзерей Роман, доцент кафедри хімії та екології, кандидат сільськогосподарських 

наук, Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 



 

1. Опис освітньо-професійної програми зі спеціальності Н3 Садово-паркове господарство 
 

Повна назва закладу 
вищої освіти та 
структурного підрозділу 

Державний заклад «Луганський національний університет імені 
Тараса Шевченка»,  
навчально-науковий інститут природничих і аграрних наук 

Назва освітньої програми Садово-паркове господарство 
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)  
Галузь знань H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина 
Спеціальність Н3 Садово-паркове господарство 
Спеціалізація або 
предметна спеціальність 
(за наявності) 

відсутня 

Опис предметної області Об'єкт вивчення та діяльності: екосистеми населених місць, 
сквери, парки, лісопарки, ботанічні сади. 
Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних вирішувати 
виробничі питання вирощування декоративних рослин, 
проектувати, створювати та експлуатувати компоненти рослинних 
угруповань і інженерно-технічне обладнання в об’єктах садово-
паркового господарства.  
Теоретичний зміст предметної області:  
- наукові і соціально-економічні принципи, покладені в основу 
садово-паркового господарства;  
- застосування концепцій, теорій та наукових методів 
природничих наук для розв’язання спеціалізованих задач та 
вирішення практичних проблем садово-паркового господарства, 
які характеризуються комплексністю, невизначеністю умов; 
 - проєктування, створення та догляд зелених насаджень 
населених місць, використання їх рекреаційного потенціалу, 
вплив на мікроклімат та навколишнє середовище.  
Методи, методики та технології: сучасні методи вирощування 
декоративних рослин, проектування об’єктів садово-паркового 
господарства, підбору рослин, технології агротехніки створення та 
експлуатації компонентів садово-паркових об’єктів.  
Інструменти та обладнання: комп’ютерні програми і технології 
проектування, засоби механізації та захисту рослин у 
технологічних процесах створення і утримання об’єктів садово-
паркового господарства, процесів автоматизації та засобів 
механізації агротехніки вирощування і захисту рослин 

Цілі освітньої програми Підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати 
виробничі питання зі створення, вирощування, догляду, 
формування лісових насаджень, їх інвентаризації та проєктування 
лісогосподарських заходів, використання лісових ресурсів, 
заготівлі деревини 

Тип освітньої програми освітньо-професійна 
Мова (мови) викладання українська 
Кількість кредитів ЄКТС, 
необхідних для виконання 
ОП 

240  

Форми здобуття освіти за 
ОП і розрахункові строки 

денна, заочна  
3 роки 10 місяців 



виконання ОП за кожною 
з них 
Вимоги до освіти осіб, які 
можуть розпочати 
навчання за ОП 
(відповідно до стандартів 
вищої освіти) 

повна загальна середня освіта, наявність ступенів «молодший 
бакалавр», «фаховий молодший бакалавр» або освітньо-
кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» 

Компетентності 
випускника 

Інтегральна компетентність 
ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми професійної діяльності у галузі вирощування 
декоративних рослин, проектування, створення та експлуатації 
об’єктів садово-паркового господарства або у процесі навчання, 
що передбачає застосування теорій і методів рослинництва, 
ландшафтної архітектури, садово-паркового будівництва та 
екології і характеризується комплексністю і невизначеністю умов 
Загальні компетентності 
ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства, та необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в України.  
ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 
історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 
загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 
суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 
форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя.  
ЗК 3. Здатність цінувати та поважати різноманітність і 
мультикультурність.  
ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 
письмово.  
ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  
ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння 
професійної діяльності.  
ЗК 8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК 10. Прагнення до збереження навколишнього середовища.  
ЗК 11. Навички здійснення безпечної діяльності.  
ЗК 12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел. 
ЗК 13. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 
принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів 
недоброчесності. 
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
ФК 1. Здатність застосовувати знання зі спеціалізованих 
підрозділів науки (екології, ботаніки, дендрології, фізіології 
рослин, генетики та селекції декоративних рослин, ґрунтознавства 
міських екосистем, агротехніки вирощування декоративних 
рослин, проектування, формування та експлуатації компонентів 
садово-паркових об’єктів, захисту декоративних рослин від 



шкідників та хвороб, механізації садово-паркових робіт тощо).  
ФК 2. Здатність розмножувати та вирощувати посадковий 
матеріал декоративних рослин у відкритому і закритому ґрунті.  
ФК 3. Здатність проектувати, створювати й експлуатувати об’єкти 
садово-паркового господарства.  
ФК 4. Здатність формувати й підтримувати в належному стані 
газонний покрив об’єктів садово-паркового господарства.  
ФК 5. Здатність застосовувати інженерно-технічне обладнання на 
об’єктах садово-паркового господарства.  
ФК 6. Здатність оцінювати, інтерпретувати та синтезувати 
теоретичну інформацію і практичні, виробничі й дослідні дані у 
галузі садовопаркового господарства.  
ФК 7. Здатність проектувати, створювати та експлуатувати 
компоненти рослинних угруповань на об’єктах садово-паркового 
господарства.  
ФК 8. Здатність безпечно використовувати агрохімікати й 
пестициди, беручи до уваги їх хімічні і фізичні властивості та 
вплив на навколишнє середовище.  
ФК 9. Здатність формувати композиційні ансамблі об’єктів 
садовопаркового господарства.  
ФК 10. Здатність проводити інвентаризацію зелених насаджень. 
ФК 11. Здатність зберігати та охороняти біологічне різноманіття 
на об’єктах садово-паркового господарства, підвищувати їх 
екологічний потенціал.  
ФК 12. Здатність розробляти концептуальні та інноваційні 
проектні рішення з планування комплексних зелених зон міста, 
об’єктів ландшафтної архітектури та дизайну зовнішнього 
середовища 

Програмні результати 
навчання, які дають право 
на присудження 
визначеної ОП освітньої 
кваліфікації 

ПРН 1. Аналізувати основні етапи та закономірності історичного 
розвитку для формування громадянської позиції, національної 
гідності та патріотизму.  
ПРН 2. Прагнути до самоорганізації та самоосвіти.  
ПРН 3. Проводити літературний пошук українською та 
іноземними мовами і аналізувати отриману інформацію.  
ПРН 4. Володіти професійними знаннями для вирішення завдань з 
організації та ведення садово-паркового господарства.  
ПРН 5. Володіти на операційному рівні методами спостереження, 
опису, ідентифікації, класифікації, культивування декоративних 
рослин та рослинних садово-паркових угруповань, підтримання їх 
декоративності, стійкості і стабільності в умовах комплексної 
зеленої зони міста.  
ПРН 6. Розуміти та застосовувати законодавчі акти, нормативно-
довідкові матеріали, організаційно-управлінську документацію з 
організації та ведення садово-паркового господарства, знання з 
економіки та права для забезпечення ефективної виробничої 
діяльності.  
ПРН 7. Володіти навичками працювати самостійно та як лідер, 
отримувати результат за обмеженого часу з наголосом на 
професійну сумлінність під час вирощування декоративних 
рослин у відкритому і закритому ґрунті, проектування, створення 
та експлуатації об’єктів садово-паркового господарства.  
ПРН 8. Уміти кваліфіковано застосовувати технології 



вирощування посадкового матеріалу декоративних рослин у 
відкритому і закритому ґрунті.  
ПРН 9. Проектувати та організовувати заходи із вирощування 
садивного матеріалу декоративних деревних рослин відкритого і 
закритого ґрунту та формувати об’єкти садово-паркового 
господарства відповідно до сучасних наукових методик і вимог 
замовника.  
ПРН 10. Проектувати та організовувати заходи з вирощування 
садивного матеріалу декоративних трав’яних та квіткових рослин 
відкритого і закритого ґрунту та формувати об’єкти садово-
паркового господарства відповідно до сучасних наукових методик 
і вимог замовника.  
ПРН 11. Координувати, інтегрувати та удосконалювати 
організацію виробничих процесів у садово-парковому 
господарстві.  
ПРН 12. Планувати ефективно час для отримання необхідних 
результатів у виробництві.  
ПРН 13. Результативно працювати у колективі.  
ПРН 14. Виконувати чітко та якісно професійні завдання, 
удосконалювати технологію їх виконання та навчати інших.  
ПРН 15. Організувати результативні та безпечні умови праці.  

Форма (форми) атестації 
здобувачів вищої освіти 

публічний захист кваліфікаційної роботи 

Можливості 
працевлаштування за 
здобутою освітою 

Фахівець здатний виконувати професійну роботу відповідно до 
класифікатора професій ДК 003:2010: 
1221.2 – завідувач розсадника (розплідника) садово-
декоративного; 
1221.2 – майстер зеленого господарства 
1221.2 – начальник лісорозсадника 
3212 – фахівець садово-паркового господарства 
6113 – садівник 
6113 – робітник зеленого будівництва 
6113 – квітникар 
6113 – озеленювач 

Процедури присвоєння 
професійних кваліфікацій 
(у разі їх присвоєння) 

професійну кваліфікацію не присвоюють 

 



 

2. Перелік обов’язкових освітніх компонентів (ОК) і їх логічна послідовність 
 

 

Код н/д 
Освітні компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проєкти/роботи, практики, 
кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 
Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 01 Україна в контексті європейської історії та культури 5,0 екзамен 
ОК 02 Усна й письмова комунікація та академічна риторика 5,0 залік, екзамен 
ОК 03 Іноземна мова за професійним спрямуванням 10,0 залік, екзамен 
ОК 04 Вступ до фаху 3,0 залік 
ОК 05 Хімія 6,0 екзамен 
ОК 06 Біологія рослин 8,0 екзамен 
ОК 07 Ґрунтознавство 6,0 екзамен 
ОК 08 Інформаційні технології 3,0 залік 
ОК 09 Дендрологія 6,0 екзамен 
ОК 10 Математика з основами біометрії 3,0 залік 
ОК 11 Екологія та збереження біорізноманіття 6,0 залік, екзамен 
ОК 12 Основи наукових досліджень 6,0 залік 
ОК 13 Захист зелених насаджень 18,0 залік, екзамен 
ОК 14 Інженерне обладнання в садово-парковому 

господарстві 6,0 
залік, екзамен 

ОК 15 Генетика та селекція зелених насаджень 6,0 екзамен 
ОК 16 Комп'ютерне проєктування в садово-парковому 

господарстві 6,0 
екзамен 

ОК 17 Філософія 5,0 екзамен 
ОК 18 Квітникарство та газони 7,0 екзамен 
ОК 19 Агротехніка зеленого будівництва 6,0 екзамен 
ОК 20 Ландшафтне проєктування 6,0 екзамен 
ОК 21 Декоративне садівництво 5,0 екзамен 
ОК 22 Озеленення населених місць 6,0 екзамен 
ОК 23 Будівництво та експлуатація садово-паркових 

об'єктів 6,0 
екзамен 

ОК 24 Організація садово-паркового господарства 9,0 залік, екзамен 
ОК 25 Навчальна практика 6,0 залік 
ОК 26 Виробнича практика 12,0 залік 
ОК 27 Виконання кваліфікаційної роботи 7,5 залік 
ОК 28 Атестація 1,5 публічний захист 

кваліфікаційної 
роботи  

Загальний обсяг обов'язкових освітніх компонентів: 180,0 
 



 

3. Інформація про дисципліну «Теоретична підготовка БЗВП» 
Дисципліна «Теоретична підготовка БЗВП» обсягом 3,0 кредити ЄКТС є обов’язковою 

для включення до індивідуальних навчальних планів здобувачів вищої освіти, для яких це 
передбачено законодавством, і вибірковою для інших здобувачів. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



Послідовність вивчення освітніх компонентів ОП 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей (ЗК – загальні компетентності, СК – спеціальні (фахові) компетентності) 
освітнім компонентам освітньої програми 
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ІК    + + 
 

+ +  + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + 
ЗК 1 +                            
ЗК 2 +   +       +      +        +    
ЗК З + +               +            
ЗК 4  +                           
ЗК 5   +                          
ЗК 6     +     +  +     +          + + 
ЗК 7    + + 

 
+ +  + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + 

ЗК 8                  + + + + + + + + + + + 
ЗК 9 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 10      + +  +  +  +      + + + + +  +    
ЗК 11     + +  + +    +   +      +  + + +   
ЗК 12    + + + +  +  + +   +            +  
ЗК 13    +        +            +   + + 
ФК 1     + + +  + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + 
ФК 2                   +       + +  
ФК 3                +    +   +   + +  
ФК 4                  +        +   
ФК 5              +            + +  
ФК 6                           +  
ФК 7                    + + + +    +  
ФК 8             +      +       +   
ФК 9                    + + +  +  + +  
ФК 10                      +  +  +   
ФК 11           +           +   +  +  
ФК 12                    + + + + + +  +  



 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) відповідними компонентами освітньої програми 
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ПРН 01 +                            
ПРН 02 + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ПРН 03  + +         +               +  
ПРН 04                       + +  + +  
ПРН 05                      +       
ПРН 06                        +     
ПРН 07                   + + + + + +     
ПРН 08                   +     +     
ПРН 09                     +    +  +  
ПРН 10                  + + + +  +    +  
ПРН 11                  +  + + + +    +  
ПРН 12                        +  +   
ПРН 13                        +  + + + 
ПРН 14                        +  +  + 
ПРН 15     + + +  +    +         +  + + +   

 

 

 


